



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе и результатах расследования уголовного дела о халатности, повлекшей нарушение жилищных прав граждан в Ростове-на-Дону



В связи с повторным обращением жителей Ростова-на-Дону об аварийном состоянии жилого дома, известного как «Дом актеров», Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ростовской области Хуаде А.Г. доложить о ходе и результатах расследования уголовного дела.

В публикациях сообщается, что дом признали аварийным и подлежащим реконструкции, при этом переселить людей местные власти решили из одного маневренного фонда в другой, но жители считают, что имеют полное право на постоянное жилье с хорошими условиями.

Ранее Александр Иванович Бастрыкин поручал региональному управлению доложить о ситуации. Следственными органами СУ СК России по Ростовской области по результатам



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

по результатам проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). Обвинение предъявлено директору МБУ "Городской центр по управлению специализированным муниципальным жилищным фондом". Расследование уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате СК.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1664992>